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Tájékoztató 

A Budaörsi Nevelési Tanácsadó kérelméről 

 

Biatorbágy Város Önkormányzata a Budaörsi Kistérség Többcélú Társulása, mint a 
szakszolgálati feladatok kistérségi szervezőjének közreműködésével Budaörs Város 
Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződést a biatorbágyi gyermekek számára a 
Budaörsi Nevelési Tanácsadó intézmény által nyújtott szolgáltatás igénybevételére. A 
többször módosított, 2011 februárjában megkötött Feladat-ellátási szerződés 2.4 pontja 
szerint a nevelési tanácsadás számára szükséges helyiségeket, eszközöket és a működés 
költségeit Biatorbágy Város Önkormányzata biztosítja. 

Az együttműködés kezdete óta több helyszínen is működött már a biatorbágyi nevelési 
tanácsadás. Mivel a város nem rendelkezik az oktató-nevelő tevékenységhez szükséges 
elégséges infrastruktúrával a nevelési tanácsadás számara sem tudja maradéktalanul 
biztosítani a törvényben előírt feltételeket. Önálló épületet vagy épületrészt egyáltalán nem 
tud rendelkezésre bocsátani, ezért mindig valamely más, gyermekekkel kapcsolatos 
feladatokat ellátó intézményben tud részben önálló, részben közös használatú helyiségeket 
biztosítani. A Manó és Manócska Családi Napközivel történt közös elhelyezés oly 
mértékben zavaró mindkét intézmény számára, hogy egybehangzóan kérték ennek a 
helyzetnek a megszüntetését. A Nevelési Tanácsadó erre vonatkozó kérelmét 2011. 
december 15-én kelt levelében, a Manó és Manócska Családi Napközi 2012. március 26-án 
kelt levelében írta meg a város vezetőinek. 

Fenti előzmények után történt egy sikertelen egyeztetés, amelynek során a Budaörsi Nevelési 
Tanácsadó Biatorbágyon dolgozó munkatársai úgy nyilatkoztak, hogy nem fogadják el az 
intézmény számára a Biatorbágy, Szabadság út 8. szám (963/1 hrsz.) alatt található a 
Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat intézményi keretei között 
működtetett Ifjúsági Ponttal közös épületben felajánlott helyszínt. 

2012. május 4-én a Budaörsi Nevelési Tanácsadó vezetője személyesen terjesztette elő 
ismételten a kérését a nevelési tanácsadás megnyugtató elhelyezésére vonatkozóan. A város 
továbbra is csak a Biatorbágy, Szabadság út 8. szám alatti ingatlant tudja felajánlani, az 
Ifjúsági Ponttal részben közös használatban. Mivel időközben az Ifjúsági Pont a korábbi 
öttel szemben csak heti három délután működik az épületben, a délelőtti órákban minden 
nap és heti két délután a nevelési tanácsadás folyhat az épületben. A csoportos 
foglalkozások számára alkalmas helyiséget közösen használná a két intézmény, a két kisebb 
irodahelyiséget külön-külön. A szülők számára a várakozást a bejárati ajtó előtti viszonylag 
széles előtérben lehet megoldani. 



 

 

Ennek a megoldásnak az volna az előnye, hogy mindkét intézmény egyedül van a számára 
kijelölt napokon az épületben, tehát a tevékenységükkel nem zavarják egymás munkáját. 
Hátrányt jelent, illetve hosszú távon költséget, hogy a helyiségeket jelenleg a fiatalok, illetve 
az Ifjúsági Pont vezetője takarítja, ami a nevelési tanácsadóval szemben fennálló ÁNTSZ 
előírások miatt aggályos. Ezen kívül szükséges volna (ettől a problémától függetlenül is) az 
épület egy részén a beázások megszüntetése, valamint egy tisztasági festés. 

Az idő rövidsége miatt a Nevelési Tanácsadó vezetője még nem járt a helyszínen, így arról 
véleményt mondani nem tud. Az Ifjúsági Pont vezetője nagyfokú megértést és 
együttműködési készséget mutatott valamint a Nevelési Tanácsadó részéről is enyhült a 
korábbi elutasító vélemény. 

Javaslom, hogy a további egyeztetések ebben az irányban folytatódjanak, és ha 
sikerül előzetesen megegyezniük a feleknek, készüljön egy megállapodás és költségvetés, 
valamint a nyár folyamán elvégezhető felújítási terv, hogy 2012. szeptember elején a 
Biatorbágy, Szabadság út 8. szám alatt kezdődhessen meg a biatorbágyi nevelési 
tanácsadás. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató anyagot megtárgyalni és javaslatait 
megtenni szíveskedjék. 

Biatorbágy, 2012. május 8. 

 

 

         Tarjáni István s.k.  
               polgármester 

 

 

 

 


